

# 18岁少年进“校”戒网瘾 不到48小时抢救无效死亡

合肥正能青少年特训学校对外宣称可以通过隔离封闭式的成长辅导戒除青少年的网瘾，解决厌学、叛逆等成长问题，但是青少年进入后，“学校”内教官用“不给休息，限制进食饮水，关禁闭”等方式进行训练，导致一身亡。10月15日上午，5人涉嫌犯罪在合肥中院受审。

□ 正言 记者 王伟伟

## 进“校”戒网瘾，18岁少年死亡

被告人罗某于2016年3月14日在合肥市注册成立安徽正能教育有限公司并担任法定代表人。2017年5月18日，罗某租赁庐江县白山镇兴岗村新农小学校舍，并以“合肥正能青少年特训学校”的名义对外招生。该学校对外宣称可以通过隔离封闭式的成长辅导戒除青少年的网瘾，解决厌学、叛逆等成长问题。张某祥、孙某某、王某、李某均在罗某的安徽正能教育学校担任教官，负责训练学生。

公诉机关指控，2017年8月2日，罗某驾车带领张某祥、孙某某到阜阳市临泉县，与被害人小克(化名，18岁)的父母见面并签订“合肥正能青少年特训学校《委托协议书》”。

8月3日下午，罗某等三人将小克强行带离临泉县，并于当晚九点左右回到学校。因小克拒绝接受学校的管理并要求回家，罗某遂安排张某祥和孙某某把小克关入禁闭室，并将小克双手铐在禁闭室窗户栅栏最上面横条上，由张某祥、王某、孙某某轮班看守。四人在看守小克的过程中

不给小克休息，限制小克的进食、饮水并对小克实施殴打。8月5日下午17时许，孙某某发现小克身体异常，遂与罗某、张某祥一起将小克送至庐江县中医院抢救。小克经抢救无效死亡。

经鉴定，被害人小克符合因高温、限制体位、缺乏进食饮水、外伤等因素引起水电解质紊乱死亡。

## 涉嫌两罪，校方5人同堂共审

除了上述涉嫌故意伤害的事实，检方还指控该特训学校涉嫌非法拘禁的事实。

记者从起诉书中看到，2017年6月9日，罗某在浙江省杭州市与被害人小肖(化名)的父亲签订“合肥正能青少年特训学校《委托协议书》”后强行将小肖从家中带至学校接受训练。

同日，因小肖在训练中跑回宿舍休息，罗某将小肖关在禁闭室约十二小时。因不服从管理，小肖分别于6月14日至6月16日被关在禁闭室约两天。6月28日至7月1日被关在禁闭室约三天。其间，由罗某、张某祥、孙某某、李某等人分别看守。

被害人小克的事情发生后，该特训校已经被当地政府查封，20余名其他学生，镇政府也已经通知学生家长将孩子接走，学校的负责人及四名教官均被控制。

检方认为，罗某、张某祥、王某、孙某某故意伤害他人身体，致一人死亡，应当以故意伤害罪追究其刑事责任。罗某、张某祥、孙某某、李某非法拘禁他人，应当以非法拘禁罪追究其刑事责任。

法院并未当庭宣判。

## 蜀山区政府采购网上商城运营服务规范通过评估

星报讯(雷文 东海 胡正球 记者 沈娟娟) 电商不良和违法行为记录追溯;建立投诉与意见处理机制,24小时反馈并提出解决方案……日前,由合肥公共资源交易中心与蜀山区政府采购中心联合牵头起草的《政府采购网上商城运营服务规范》通过安徽省质量技术监督局组织的标准立项评估会答辩,这也是全国首部网上商城运营服务规范的地方标准,多项创新规范填补政府网上采购空白。

据悉,2016年4月,蜀山区网上商城正式上线,目前共有京东、一线达通、苏宁、史泰博、晨光、欧菲斯办公伙伴、领先未来等7家电商,100多家本地供应商,16大品目,约100万件商品,累计完成交易总额已突破1亿元。

## 合肥师范附小建队节吹响红领巾集结号

星报讯(记者 张亚琴) 昨天上午,在合肥师范附小乒乓馆内,一场别开生面的四年级微队课暨辅导员说课大赛拉开帷幕。本次活动为期两天,将有16个中队、八百多位队员参与活动中,来自肥西、巢湖、六安结对共建学校的五十多位辅导员老师,师范附小九百多位三年级队员观摩此次活动。微队课结束后,辅导员老师从活动目标、活动准备、活动过程、活动评价、引导要点等方面阐述本中队的活动课,让队员对活动课有更加清晰的认识。

微队课暨辅导员说课比赛只是合肥师范附小建队节系列活动之一。在此期间,中国少年先锋队合肥师范附小工作委员会正式成立并揭牌;而作为合肥师范附小教育集团的一员,新成立两年的万慈小学则着力于锻炼培养少先队小干部集体主义精神和小主人意识,特成立了少先队小骨干培训学校;学校还举行了第五届少先队员代表大会,每一位小主人都可以畅所欲言,为学校的少先队工作提出建议,选举出他们心目中信任的大队干部。同时,代表们也接受了一次思想洗礼,提升作为新时代少先队员的光荣感和使命感。

据悉,合肥师范附小少先队大队多次获得“全国优秀少先队集体”殊荣,还被全国少工委授牌并成立王玲玲全国少先队名师工作室,并多次荣获全国德育先进集体,合肥市优秀红旗大队称号。

# 合肥陪读母亲喜获奖金20万

“太幸运啦,我儿子的学费有着落了!”近日,合肥体彩分中心兑奖处迎来一位激动无比的母亲,原来是合肥的张女士喜中排列五奖金20万元!

张女士在激动之余向工作人员描述了中奖过程。原来张女士一直在给即将高考的儿子陪读,每天买菜做饭的路上都会路过位于繁华新园门面房北大门的第02150号体彩网点,当晚吃完饭,张女士下来遛弯,就在关注很久的这家体彩店购买了一注第18253期排列五号码,直选票2倍,之后也就没有注意便回家了。晚上孩子睡下后,张女士

拿起手机搜索开奖结果,居然发现自己中了排列五大奖!由于是直选票2倍,共获奖金20万元!

张女士兑奖后,兴高采烈地说道,明年孩子就要考大学了,自己的家庭也不够富裕,还在担心学费的事情,没想到居然中了大奖,这下燃眉之急就解决了,儿子的学费有着落了!张女士又说道,本来也是抱着玩一玩的态度买的彩票,没想到自己真的能中奖,真的是太幸运了,今后也会继续支持体育彩票,也希望大家都有好运气!

□ 茆璐

## 宣城球迷彩民精心研究再中奖

近日,足彩胜负14场第18121期的开奖,全国开出1注500万头奖,当期二等奖奖金也算丰厚,宣城广德县中山路上的3424024772体彩网点喜中1注二等奖,奖金4.2万。

据中奖者王先生介绍,他一直有买足球彩票的习惯,也是一位老彩民了。他尤其喜欢买足球胜负彩14场和任选9场,其实14场的头奖他倒是中过不少,虽然这一期差一场错过头奖,但他却收获买足球彩票以来中得的最大奖。虽说是位老彩民,可王先生却很谦虚,他认为自己就是小打小闹,只是爱看球赛就顺便买几张彩票来验证自己的看球水平而已。

第18121期的比赛,为了提高中奖几率,他尽量是能双选就双选,或是在可控的投注金额内选择全包,可就在巴萨2:2爆冷赫罗纳,这场比赛他却脑子一热,居然选了“3”作胆。当他得知自己错过一场没能中得丰厚头奖时,他说不遗憾,因为这次中奖是他玩彩以来中得最大的一次奖。

王先生总结说,许多人都是从爱好足球再到买足球彩票,他就是其中一位。每期他要投注的比赛最少得花近两个小时研究,他觉得球队近情表现尤为重要,虽然足球有许多数据的支持,但难免出现爆冷,甚至有时要有一两场比赛得靠“猜”。

□ 孙琴琴

## 宿州排列玩法铁杆粉丝单式购票喜中奖

排列三玩法作为奖金固定的小盘玩法,彩民可在0~9十个号码中选取3个号码进行投注,玩法容易,中奖率高。近日,排列三第18256期开出号码“1、4、7”,宿州彩民张先生(化姓)喜中22注直选,3注组选奖金,合计23399元。

作为排列玩法的铁杆粉丝,张先生购买排列三玩法多年,基本上期期不落。丰富的实战经验,张先生对号码分析的较为透彻,只要是看好的号码,果断投注不犹豫。与其他彩民不同,张先生只购买排列三单式票,而且是直选组选一起买,因而经常可以看到他到体彩店兑奖的身影。

此次中奖,中间还有个插曲,开奖当天,张先生来到经常购彩的20043号体彩店,将自己看好的四组号码用作排列三直选和组选的投注号。接过销售员递来的零钱,张先生看了看手上的彩票,临时做了个决定,又购买了一张7倍的直选票。这一无心之举,成功为张先生送来7280元的奖金,可谓双喜临门。

拿到奖金,张先生神情依旧,可见中奖对他来说已经是件平常事了。至于奖金用途,张先生表示自己经济还算富裕,这笔奖金将全部用于投注基金,继续实践自己的兴趣爱好,争取下次中个更大奖。

□ 徐慧



## 坚持守号 终中排列五10万

近日,一位彩民来到安庆体彩分中心,领走排列五大奖10万元。

据悉,在当日排列五第18273期开奖中,彩民张先生(化姓)一张2元1注号码投注的票,喜中1注一等奖,收获奖金10万元。当期的中奖号码为62415。“这组号码守了几年了,总算是功夫不负有心人!”张先生说,他是体彩十多年的铁杆彩友,排列5和大乐透是他最喜欢的玩法,这次中奖的这组号码,是在几年前一次研究后选出来的号码,感觉特别好,就开始一直守号了。

这次中奖让他坚信了中国体育彩票的公平、公正,本来也是做公益献爱心的,没想到中了大奖。张先生表示,将继续购买中国体育彩票,在做公益献爱心的同时更有中大奖的机会。

□ 李剑